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Πολυμέτωπη συνεργασία της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ με το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ 

             Είναι γνωστή και σαφής η επιλογή της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ να στηριχτεί στους αμερικάνους 

ιμπεριαλιστές και τους συνεργάτες τους και να στηρίξει ενεργά τα εγκληματικά σχέδια του αμερικάνικου 

ιμπεριαλισμού ως το «καλό παιδί» των ΗΠΑ στην περιοχή. 

             Μέρος της πολιτικής αυτής είναι και η στρατηγική συνεργασία με το δολοφονικό κράτος του Ισραήλ 

(στα πλαίσια υδρογονανθράκων, ΑΟΖ, πολεμικών ασκήσεων), το οποίο από τη δημιουργία του είναι ο 

μόνιμος δολοφόνος του Παλαιστινιακού λαού και ο μόνιμος τραμπούκος στην πολύπαθη περιοχή της 

Μέσης Ανατολής. 

              Όμως δεν έφταναν τα κοινά στρατιωτικά γυμνάσια και η πολιτική κάλυψη εκ μέρους της ελληνικής 

κυβέρνησης του ισραηλινού κράτους. Η ΣΤΑΣΥ (Σταθερές Συγκοινωνίες ΑΕ, η εταιρία που περιλαμβάνει 

τον ΗΣΑΠ, το Αττικό Μετρό Εταιρεία Λειτουργίας και την ΤΡΑΜ ΑΕ), υπό την απόλυτη στήριξη του  

Σπίρτζη, συμμετέχει σε κοινοπραξία που διεκδικεί τη χρηματοδότηση, κατασκευή, λειτουργία και 

συντήρηση γραμμής μετρό-τραμ στην Ιερουσαλήμ, μιας γραμμής που θα περνάει από κατεχόμενα από το 

Ισραήλ παλαιστινιακά εδάφη και σημεία ισραηλινών εποικισμών. 

Πρόκειται για μια ακόμα αποτρόπαια πράξη της κυβέρνησης, μια πράξη που προκαλεί τα αντανακλαστικά 

αλληλεγγύης του ελληνικού λαού στον παλαιστινιακό, που μια πράξη που ξεπλένει τα εγκλήματα του 

ισραηλινού κράτους. 

            Ότι κι αν κάνουν οι ιμπεριαλιστές και οι φίλοι τους, η ηρωική παλαιστινιακή αντίσταση θα συνεχιστεί. 

Και τελικά, νικητής θα είναι ο παλαιστινιακός λαός! 

Καταγγέλλουμε τα εγκλήματα του Ισραηλινού 

κράτους. 

Καταγγέλλουμε την ελληνική κυβέρνηση που 

μέσω στρατιωτικής και οικονομικής 

συνεργασίας, είναι συνένοχη στη γενοκτονία 

των Παλαιστίνων. 

Αλληλεγγύη στο λαό της Παλαιστίνης και σε 

όλους τους αγωνιζόμενους λαούς. 

 

ΥΓ: Στους επόμενους χάρτες μπορεί κανείς να δει 

εύγλωττα το μέγεθος  του εγκλήματος που έχει 

διαπραχθεί στον παλαιστινιακό λαό. 
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